

青田县城东实验小学教育集团少年宫路校区 302班小记者来稿选登

本版指导老师 杜森娥

小猫

我家附近的公园里有一只可爱的小猫,我叫它咪咪。

每天我都会遇见它,它见了我,都会喵喵地叫上几声,好像在对我说:那么早就起床去上学了,真是个好学生!

它全身灰色中略带一点白色,它长着圆圆的小脸蛋,耳朵很灵活,动来动去的,有趣极了!它喜欢睡懒觉,每当看见它在睡觉时,我都会轻轻路过,不想打扰到它,但它那灵活的小耳朵总会被一点小动静惊醒,我只好说一声:不好意思,再见!说着就跑了。它也会在后面大叫喵喵喵,不知是跟我说再见,还是抱怨着烦死了!吵我睡觉!

每个星期天早晨,我都会下楼来看它,和它一起看远方的美景!

我爱咪咪,一只可爱的小猫!

小记者 徐源宏

蛋黄酥

今天是周末,我要和爸爸妈妈一起在家制作美食蛋黄酥。

首先,爸爸准备好所需的食材:咸蛋黄、红豆沙、酥油皮和油酥。接着,我们先将这四种食材平均分成相等的十六份,之后,我们便可以开始包馅了,妈妈先做示范,用红豆沙把咸蛋黄包裹成圆球。我学着妈妈的样子,把豆沙挖一个小孔,再把蛋黄放进去,然后轻轻地揉搓,一个圆圆的包裹着蛋黄的豆沙球就做成了。

然后我们开始做皮。先拿一块油皮压扁,把油酥揉圆后包在皮中,再把皮压扁卷起,再压扁卷起一次,然后把油皮卷对折揉圆,再接着就是把刚才做好的豆沙球装进油皮里,你看,这时我手中的蛋黄酥就已经初见雏形了。

最后,把蛋黄酥一个个整齐地排列在烤盘里,并在它顶部刷上蛋液,撒上芝麻,放入烤箱。当烤箱传来清脆的叮的一声后,我知道蛋黄酥烤好了,于是,我迫不及待地跑进厨房,蛋黄酥的香气就扑鼻而来了。

咬上一口自己动手做的蛋黄酥,那真是特别美味啊!

小记者 徐瑾萱

盲盒

当妈妈告诉我淘宝上买的盲盒到了,我就急匆匆去拿快递。

一回到家,我小心翼翼地打开盒子,一看,高兴地大叫:妈妈,是我喜欢的朝颜仙子!

这个仙子的头发是蓝色的,戴着一顶牵牛花样子的帽子,嘴里吹着一个淡蓝色透明的小泡泡,上衣是白色和绿色混搭的小背心,背上有一对轻盈的绿色翅膀,下身穿着透明的小蓬裙,看上去又可爱又美丽。

我很好奇,问妈妈它为什么叫朝颜仙子。妈妈查了下资料,说这个仙子头上的牵牛花,黎明时开花,午时凋谢,像青春的容颜一样易逝,所以叫朝颜。

我喜欢朝颜仙子,因为它给我带来了不少乐趣,还让我明白了时光易逝,要只争朝夕!

小记者 邹宛倩

名画们的聚会

一天,一个小孩带着一些橡皮泥去看画展。看画展的人可真多,一不小心,几包倒霉的橡皮泥被挤落在地,直到人都走光了,它们也没被小主人带回家去。

晚上,月光透过窗户洒在墙上,把挂在墙上的画衬得格外美丽。一块躺在地上的橡皮泥看到了《蒙娜丽莎的微笑》《戴珍珠耳环的少女》和梵高的自画像等作品,灵机一动,对其他橡皮泥说:我们一起来创作,融合成一幅小的画作吧。

好啊!这主意真不错!其他橡皮泥连声答应。说着,黑色、深蓝色、淡蓝色,加上橙色和黄色,合成了《星空》;绿色加墨绿色、肉色、白色、黄色、黑色,组成了《蒙娜丽莎的微笑》;《戴珍珠耳环的少女》则由白色、蓝色、肉色、黄色、红色和橙色组合而成。此外,它们还组成了《呐喊》等其他画作,并为自己起了个名字叫《名画们的聚会》。

第二天,来看画展的人更多了,有三分之二的人都被《名画们的聚会》吸引了!

小记者 詹成雅

我

同学们,你们认识我吗?我叫季航乐,今年九岁了,我是青田县城东实验小学302班的学生。我的个子不高也不矮,脸黑黑的,眉毛又浓又弯,眼睛圆圆的,还戴着一副金丝边眼镜。

我是一个酷劲十足的篮球男孩。有一次训练课,夏教练组织我们开展一场队内篮球对抗赛。教练把全体队员分成两队——飞鹰队和老虎队,我分到了飞鹰队。

教练一吹哨子,由我们飞鹰队先发球,我看准时机把球发给了队内中锋林一凡,他接到球后,娴熟地运球,飞速地冲向篮下准备投篮。可是篮下已经有老虎队二名防守队员把他堵住了,他转身把球传给了跑到空位的我,我把握时机,来了一个三步上篮,刷的一声,球不偏不倚,落进了篮筐里。队友们都为我喝彩。经过这一场激烈的比拼,最终,我们以三场二胜赢得了对抗赛。队友们都夸我为此次胜利出了大力,我感到非常自豪。

我除了喜欢打篮球,还喜欢看书。我看过各种书,如科幻探险书《海底两万里》、童话书《格林童话》、四大名著中的《西游记》和《三国演义》、儿童名著《了不起的狐狸爸爸》。

这就是我,一个爱运动爱看书的我!你愿意和我交朋友吗?

小记者 季航乐

欢欢和妙妙的成长日记

我家有两只可爱的小鹦鹉,它们叫欢欢和妙妙!今天就让我来写写欢欢组合的成长日记吧!

首遇 欢妙

第一次遇见欢欢和妙妙,是在涌金街路口。当时,欢妙小极了,只有我的半个巴掌那么大。看着可爱的它们,我忍不住买了下来,从这时开始,欢欢和妙妙就成我们的家庭成员了。

呆萌 欢妙

把欢妙接回家后,它们显得很紧张,但很快就适应了。每当欢欢活蹦乱跳的时候,妙妙总是抬头看着,一副楚楚可怜的样子。但第二天,妙妙在欢欢的带动下,也渐渐活跃起来。

欢妙 大战

欢妙适应了新环境后,真实性格暴露了出来。妙妙每天追着欢欢打,欢欢只能四处逃窜,有一次,欢欢正吃着食物,妙妙在它身后虎视眈眈,突然,妙妙对着欢欢的后背一顿乱啄,欢欢彻底被激怒了,两只鸟就打了起来,谁也不示弱。这样子既让我心疼,又让我笑得合不拢嘴。

这就是我家欢妙的成长日记,希望它们能永远陪伴着我!

小记者 詹佳橙

那一次,我很紧张

半个月前,学校举行了阅读竞赛,那天真是难忘又紧张。

叮铃铃,叮铃铃,阅读竞赛即将开始。我紧张地走进教室,坐到自己的座位上,一动也不动。直到广播里传来开始发卷的声音,我才伸出手,拿出笔。不一会儿,试卷传到了我的桌子上,我的心像藏着一只小兔子似的,怦怦直跳。

我做了几个深呼吸,缓解紧张的心情,便开始全神贯注地做试卷。可见到比平常难得多的题目时,那颗刚刚安静下来的心又紧张起来开始胡思乱想,不知不觉,我手心冒出汗来了。

总得完成任务啊!我鼓励自己,让自己静下心来,认真思考,努力答好每一道题。终于,勉强把题目写完了,我仔细地检查了一遍又一遍,直到下课铃声响起,交了试卷后,但内心仍是紧张。

放学后,我还在想阅读竞赛的事。我把自己紧张的心情告诉了妈妈,经过妈妈的疏导,我明白了,是因为我准备得不够充分,没有足够的自信,但又想得到好成绩,才会这么紧张。

过了几天,阅读竞赛的成绩出来了,我取得了好成绩,那紧张的心情终于放松了下来。

小记者 林昱辰



我有一个想法

最近,我有了一个大胆的想法,能不能给我们教室添加一个小阳台呢?

我想象着,可以在阳台上种上各种各样的植物:花生、豆子、番茄等等,如果种上高贵艳丽的玫瑰花、雪白清香的茉莉花、坚韧耐寒的梅花、漂亮迷人的迎春花,那就更好了。要是根据季节的变化更换不同的植物,那当然更让人喜欢了!

为了更好地保护种下的植物,我们可以分组轮流照看它们。这样,既可以让每一位同学学到更多关于植物的小知识,又能让教室增添一份大自然的气息,多么美好!

如果教室里真的多了这样一个小阳台,下课后,大家多看看绿色植物还有助于预防近视。这样不仅美化了环境、净化了空气,还对身心健康有帮助,不就一举多得了吗?

各位亲爱的同学,你们感觉这个想法好不好呢?

小记者 夏瑜

给猫一个家

最近,我们的小区里来了一位小客人,是一只流浪猫。

一次,我出门散步,忽见一道黑影从我身边闪过。我小心地跟过去,发现了一只趴在地上的小猫。它身上几乎都是灰色的,间隔着一些黑色条纹,眼睛金黄金黄的,特别闪亮。

我决定给它准备一个小屋。我拿了一块毯子,用铁丝做框架,铺上毯子,最后拿布盖上,一个小屋就大功告成啦!让小猫入屋也不容易,我把小屋放在猫身边,小猫用前爪小心地碰了碰,又警惕地看看周围,觉得安全,才终于住了进去。

我把猫粮放在小猫面前,只见它闻了闻,就大口大口地吃了起来,不一会儿,猫粮就一扫而空。

之后,我经常给小猫送去猫粮。小猫好像知道了我做这些事都是为了它,每当我放学回家时,它都冲着我喵喵叫,像在说:谢谢你给了我一个温馨的家。

小记者 郑力维

月光

夏夜,月亮从奶奶家小院的墙头升起来了。

月亮挂在夜空中。那么圆,圆得像一个大玉盘;那么亮,亮得像钻石在发光;那么美,真像一颗夜明珠。月光白白的,柔柔的,照在房子上,树上,奶奶和我的身上。

此刻,在月光下,奶奶牵着我的手,慢慢地走着。我们沿着石子砌成的小路,漫步在湖边。那柔和的月光哟,像有着神奇的魔力般,我们脚下的一块块小石子,似乎成了一个个小月亮。一步步踩在这样的小月亮上,竟让我有了奇妙的感觉,似乎继续前行,就能遇到嫦娥仙子和玉兔,那该是多么美好而有趣的事情啊!

湖面泛着层层波光,似乎有无数个可爱的小精灵,也陪伴着我们一起浸润在柔和的月光里,惬意地尽情遐想。

月光下,我和奶奶说着笑着,漫步在湖边。

小记者 潘知俊

吃饭的烦恼

要说最令我烦恼的事就是吃饭了,我每次吃饭总是吃不快,为此爸爸妈妈总是操心。在我吃饭的时候,爸爸妈妈就像个计时器,喋喋不休地催促着我,我也想吃快点,可我做不到啊!

我常常在想,如果我的肚皮上有扇小门,我说一声芝麻开门,小门就自动打开,然后把我要吃的食物都倒进小门里,就等于吃完饭了,或者就让我嘴巴变成一台吸尘器,按一下开关,就会把饭菜都吸进肚子里,该多好!又或者我能像一棵小树苗,整天喝喝雨露,晒晒太阳进行光合作用,根本用不着吃饭就能长成一棵参天大树,那更是再好不过了!

大翔,吃饭啦!唉,妈妈又在催我吃饭了!我还是面对现实吧,努力改掉吃饭慢这个坏习惯,让它不再是我的烦恼。

小记者 季大翔